



DOĐITE K MENI SVI!

NEDJELJNI LISTIĆ ŽUPE SV. JOSIPA, ZAGREB-TREŠNJEVKA

19. svibnja 2024.* Duhovi /B
Br. 595. (19./2024.)

1. Čitanje (Dj 2, 1-11)

Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se digne silan vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duh Svetoga i počеше govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti. A u Jeruzalemu su boravili Židovi, ljudi pobožni iz svakog naroda pod nebom. Pa kad nasta ona huka, strča se mnoštvo i smete jer ih je svatko čuo govoriti svojim jezikom. Svi su bili izvan sebe i divili se govoreći: »Gle! Nisu li svi ovi što govore Galilejci? Pa kako to da ih svatko od nas čuje na svojem materinskom jeziku? Parti, Međani, Elamljani, žitelji Mezopotamije, Judeje i Kapadocije, Ponta i Azije, Frigije i Pamfilije, Egipta i krajeva libijskih oko Cirene, pridošlice Rimljani, Židovi i sljedbenici, Krećani i Arapi – svi ih mi čujemo gdje našim jezicima razglašuju veličanstvena djela Božja.«

Ps 104, 1ab.24ac.29bc-31.34

*Pošalji Duha svojega, Gospodine,
i obnovi lice zemlje!*

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina!
Gospodine, Bože moj silno si velik!
Kako su brojna tvoja djela, Gospodine,
puna je zemlja stvorenja tvojih.

Ako dah im oduzmeš, ugibaju, i opet se u prah vraćaju. Pošalješ li dah svoj, opet nastaju, i tako obnavljaš lice zemlje.

Neka dovijeka traje slava Gospodnja:
nek se raduje Gospodin u djelima svojim!

Bilo mu milo pjevanje moje!
Ja ću se radovati u Gospodinu.

2. Čitanje (Gal 5, 16-25)

Braćo: Po Duhu živite pa nećete ugađati požudi tijela! Jer tijelo žudi protiv Duha, a Duh protiv tijela. Doista, to se jedno drugomu protivi da ne činite što hoćete. Ali ako vas Duh vodi, niste pod Zakonom. A očita su djela tijela. To su: bludnost, nečistoća, razvratnost, idolopoklonstvo, vraćanje, neprijateljstva, svađa, ljubomor, srdžbe, spletkarenja, razdori, strančarenja, zavisti, pijančevanja, pijanke i tome slično. Unaprijed vam kažem, kao što vam već rekoh: koji takvo što čine, kraljevstva Božjega neće baštiniti. Plod je pak Duha: ljubav, radost, mir, velikodušnost, uslužnost, dobrotu, vjernost, blagost, uzdržljivost. Protiv tih nema zakona. Koji su Kristovi, razapeše tijelo na strastima i požudama. Ako živimo po Duhu, po Duhu se i ravnajmo!

Evangelje (Iv 15, 26-27; 16, 12-15)



U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: »Kada dođe Branitelj koga ću vam poslati od Oca - Duh Istine koji od Oca izlazi - on će svjedočiti za mene. I vi ćete svjedočiti jer ste od početka sa mnom. Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi.

No kada dode on - Duh Istine -upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i - navješćivat će vama."

RASPORED SV. MISA

<p>NEDJELJA 19. svibnja</p> <p style="text-align: center;">PEDESETNICA. DUHOVI</p> <p>Dj 2,1-11; Ps 104; Gal 5,16-25; Iv 15,26-27; 16,12-15</p>	7,30	za žive i pokojne iz ob. Krijan, Petrač i Fulir
	9,00	na nakanu obitelji Saler
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Manda Marković
	19,00	+ Maruša Biliško Gagula
<p>PONEDJELJAK 20. svibnja</p> <p style="text-align: center;">BDM Majka Crkve</p> <p>Post 3,9-15.20; Jdt 13,18-19; Iv 19,25-27</p>	7,30	+ ob. Vinkić
	19,00	na nakanu
<p>UTORAK 21. svibnja</p> <p style="text-align: center;">sv. Kristofor</p> <p>Jak 4,1-10; Ps 55; Mk 9,30-37</p>	7,30	+ Borka Petrović
	19,00	Zajednička nakana
<p>SRIJEDA 22. svibnja</p> <p style="text-align: center;">sv. Rita</p> <p>Jak 4,13-17; Ps 49; Mk 9,38-40</p>	7,30	+ Ivan i Katica Japarić
	19,00	+ Josip i Ljerka Androci
<p>ČETVRTAK 23. svibnja</p> <p style="text-align: center;">sv. Deziderije</p> <p>Jak 5,1-6; Ps 49; Mk 9,41-50</p>	7,30	+ Guste Santini
	19,00	+ Zlata Vlaić
<p>PETAK 24. svibnja</p> <p style="text-align: center;">Marija Pomoćnica</p> <p>Jak 5,9-12; Ps 103; Mk 10, 1-12</p>	7,30	+ Fanika, Juraj i Blaž Žagar
	19,00	Zajednička nakana
<p>SUBOTA 25. svibnja</p> <p style="text-align: center;">Liturgija kvatri</p> <p>2Sol 3,6-12.16; Ps 127; Mt 25,14-30</p>	7,30	+ Marko i Anica Vukšić
	19,00	+ Vinko i Zlatko Plečko
<p>NEDJELJA 26. svibnja</p> <p style="text-align: center;">Presveto Trojstvo</p> <p style="text-align: center;">PEDESETNICA. DUHOVI</p> <p>Pnz 4,32-34.39-40; Ps 33; Rim 8,14-17; Mt 28,16-20</p>	7,30	+ Ljubica i Gracijan, svi živi i pok. iz ob. Bledšnajder
	9,00	+ Zorislav Mikić i svi pok. iz ob. Mikić
	10,30	Za župljane
	12,00	+ Ivan i Nada Cigić
	19,00	+ Marijan Topić

ZAHVALJUJEMO I MOLIMO

Bože, ti otajstvom današnje svetkovine posvećuješ u svakom plemenu i narodu cijelu Crkvu. Izlij na sav svijet darove svoga Duha: što si svojom dobrotom učinio na počecima Crkve to i danas izvrši u srcu svojih vjernika.

Za dobročinitelje naše Župe, Pučke kuhinje i župnog Caritasa. Za obitelji, duhovna zvanja, siromašne, bolesne i nemoćne iz naše Župe.

Za sve vjerne mrtve:
Pokoj vječni daruj im, Gospodine!

ŽEDNI PRAVOGA DUHA

Kako nam je potreban Duh Božji! Toliko ima različitih utjecaja i navika u ljudskom životu, a tako malo Božje ljubavi i Duha!

Često se predajemo duhu ovoga svijeta, duhu sebičnosti i uskogrudne zatvorenosti i kao da živimo po zakonu tijela i slabe ljudske naravi, a ne po Duhu.

Napetost između duha i tijela nikako da nađe istinsku ravnotežu u novom životu onih koji su preporođeni vodom i Duhom. Još smo uvijek u opasnosti da dopustimo da u svakodnevnom životu pretegne ono slabo i grešno. Još smo skloniji da oko sebe širimo nemir umjesto mira, da drugima život učinimo težim umjesto da ga obasjavamo radošću.

Ne znamo istinski ljubiti jer se i u naše shvaćanje ljubavi utkala sebična želja za posjedovanjem, a ne velikodušno i neprestano darivanje.

Čovjek i čovječanstvo danas su žedni pravoga Duha. Čovjek je duhovno biće i nije stvoren da robuje sebičnim nagonima svoje tjelesne naravi, da slijedi svoje interese, nego je stvoren da se u ljubavi daruje. Stvoren je na sliku Božju, Bogu sličan. Žedni smo Duha Božjega, da on proдре u sve što živimo.

Kako bi divno bilo kada bismo, prožeti Duhom ljubavi, mogli radosno služiti, nasmijani ustrajati u požrtvovnom radu za druge, strpljivo prihvaćati poteškoće, iskreno praštati, biti puni razumijevanja.

Kako bi bilo divno kada bismo se susretali u iskrenosti, kada bismo se znali s jedni drugima radovati, kada bismo ispunili svoj život djelima ljubavi! Jer, gdje god ima i

iskra ljubavi, tu je i Duh Božji na djelu. Kada god ljubimo, djelujemo kao pomazanici Gospodnji, Duhom obdareni, po primjeru života i djelovanja jedinstvenoga Pomazanika, Krista.



Primili smo prvine Duha. Bog je u naše biće udahnuo besmrtnu dušu. To je prvi doticaj Božje ljubavi. Po krštenju Bog je svojim Duhom u svakoga od nas udahnuo svoju milost, neizrecivi sakramentalni znak svoje osobne očinske ljubavi. Postadosmo djeca Božja.

Pečatom Duha darovana nam je Božja ljubav kao neuništivi dar njegove vjernosti i nježnosti. Sakrament krizme, u kojem se taj pečat podjeljuje, ulazi u redovitu kršćansku inicijaciju. Bez sakramenta svete potvrde nismo potpuni kršćani. Njegovo primanje je čin naše kršćanske zrelosti, našeg svjesnog opredjeljenja za Boga i za život po Duhu. To je sakrament duhovskih darova kojima nam Bog iskazuje neizrecivo povjerenje: daje nam svoje darove da po nama drugim ljudima oko nas otkriva i dalje razdaje svoju ljubav.

Duhom prožeti svjedočimo Božju ljubav u prijateljstvu i u susretima, u bračnoj vjernosti i ljubavi, u odgoju djece i požrtvovnosti roditeljstva, u služenju drugima bez sebičnih nakana.

Po sakramentu svete potvrde na te darove imamo pravo. Danas je dan kada ih možemo od Boga tražiti i očekivati.

fra Zvezdan Linić

***Dođi, Duše presveti,
sa neba nas posjeti,
zrakom svoje milosti!***

ŽUPNE OBAVIJESTI – 19. svibnja 2024.

Danas Današnjom svetkovinom završava vazmeno vrijeme i započinje uobičajeno vrijeme kroz godinu.

U utorak, je treća **kateheza o svećeništvu** nakon večernje svete mise. Tema je **Svećenik – pastir i propovjednik**. Tijekom svibnja održavaju se kateheze o svećeništvu kao priprava za svećeničko ređenje našeg župljanina Ivana Pugara i za slavlje Mlade mise u našoj Župi. **Svećeničko ređenje predviđeno je za 22. lipnja, a slavlje mlade mise 7. srpnja.**

Tijekom svibnja molimo **svibanjske pobožnosti**. Pobožnost Majci Božjoj je u **18,15 sati**. Molimo za nova duhovna zvanja u Župi i za naše obitelji.

Molitva sv. Ivana Bosca Mariji Pomoćnici

*Marijo, moguća djevice,
Ti velika i slavna obrano Crkve,
Ti osobita pomoćnice kršćana,
Ti koja obraćaš neprijatelja,
Ti koja uklanjaš krivovjerja,
Ti nas prati svojom majčinskom zaštitom,
priteci nam u našim potrebama,
a u slavu Očeva kraljevstva,
po Kristu, Gospodinu našem. Amen.*

DUŠE SVETI DOĐI!

Duše Sveti, sišao si nad apostole i preporodio ih! Oni su postali potpuno novi, radosni, hrabri, oduševljeni i sposobni oduševljivati druge, jer si ih ti. Duše Sveti, pohodio! Sve se promijenilo, svijet je postao ljepši, ljudi su postali bolji, a apostoli su shvatili da nisu ostavljeni i da nisu osamljeni! Darom tvoga pohoda, Duše Sveti, osjetili su da im je Bog Otac, da im je Isus prisutniji nego ikada prije!

Dođi, Duše Sveti! Dođi i danas na našu zemlju; dođi u naša srca, dođi u naše obitelji!

Dođi i uvjeri i nas da nas Bog nije ostavio, da je Isus s nama u sve dane do svršetka svijeta!

Dođi i ohrabri sve naše obitelji i zajednice da se ne moraju bojati za sutra, da ne moraju osjećati strah pred svakim novim životom! Neka obitelji budu bogate djecom, ispunjene mirom!

Dođi i ražari ljubav u tolikima koji su ti odškrinuli vrata primanjem sakramenata krsta i potvrde. Shvati to, Duše Sveti, kao jasan znak da imaš pravo na svakoga od nas kao na svoje svjedoke, na nositelje mira i radosti!

Duše Sveti, oživi naša srca da budu sposobna praštati, da se usude ljubiti i da se ne bojimo svoj život staviti u Božje ruke!

Dođi, Duše Sveti!